
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у 
Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра

Моторного
4.

Кафедрою фінансів, банківської справи та страхування представлено 
освітньо-професійну програму 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
для першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування», що направлена на підготовку фахівців, здатних розв’язувати 
складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються 
комплексністю та певною невизначеністю умов у професійній діяльності, в 
сфері фінансів, банківської справи та страхування й у процесі навчання.

Актуальність освітньо-професійної програми 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування» не викликає сумнівів, оскільки фінансова система 
України постійно має потребу у висококваліфікованих фахівцях, які вільно 
орієнтуються в умовах коливань зовнішнього та внутрішнього середовища; 
вміють адаптуватись та швидко реагувати на зміни; приймати обґрунтовані, 
ефективні рішення щодо реформування податкової системи, фінансового 
сектору, банківського та страхового ринку тощо.

Виходячи зі змісту навчального плану ОПП 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування», можна зазначити, що здобувані здобувають ґрунтовні 
теоретичні знання з базових дисциплін і практичні компетентності, що 
дозволяють майбутнім фахівцям оволодіти основними прийомами та методами 
управління фінансами підприємств реального сектору економіки і фінансового 
ринку, органів місцевого самоврядування; управління коштами фондів 
страхування; знати систему оподаткування; проводити оцінку вартості майна та 
бізнесу; діагностувати фінансовий стан підприємств та здійснювати 
антикризове управління.

Відзначимо, що Мелітопольське відділення СК ПЗУ Україна
а.

неодноразово мало можливість засвідчити належний рівень підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування» під час проходження ними виробничої та 
переддипломної практики, а також долучаючись до процесу державної атестації 
здобувачів.

Знання, навики та відповідні компетенції, отримані у процесі вивчення 
навчальних дисциплін плану підготовки здобувачів спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування», дозволять сформувати широкий комплекс



знань фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування та надають 
можливості успішного працевлаштування за фахом.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси, 
банківська справа та страхування» підготовки бакалаврів у Таврійському 
державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного має 
необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до 
здобувачів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована до 
практичного використання та впроваджена в освітній процес.

Головний фахівець з продажів 
ПрАТ «СК»ПЗУ Україна» 
Регіональний офіс м. Мелітополь
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